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RESPONSABILIDAD DE AUTORÍA
(no editar este archivo en línea, descargar el oficio y diligenciarlo de forma local)

[bookmark: _heading=h.gjdgxs][bookmark: _GoBack]Los firmantes, actuando en nombre y representación propia, en nuestra calidad de autores del artículo [Nombre del artículo] sometido para iniciar proceso editorial de publicación en la Revista Colombiana de Ortopedia y Traumatología,
DECLARAMOS
QUE hemos contribuido directamente al contenido intelectual del manuscrito; por lo cual estamos en condiciones de hacernos públicamente responsables de él y aceptamos que nuestros nombres figuren en la lista de autores. 
QUE el trabajo es original e inédito y que no se enviará a otras revistas mientras se espera la decisión de publicación de los editores de la Revista Colombiana de Ortopedia y Traumatología de acuerdo a las diferentes etapas del proceso editorial. 
QUE no existe un posible conflicto de intereses en este artículo que haya afectado la realización del mismo y que de haberlo será expresado en la sección correspondiente.
QUE para la creación del artículo no se han vulnerado derechos de autor o de propiedad intelectual de terceros. En todo caso, aceptamos que responderemos por cualquier reclamo que en materia de derechos de autor o de propiedad intelectual se pueda presentar, exonerando de cualquier responsabilidad a la Revista Colombiana de Ortopedia y Traumatología. 
QUE, en caso de que el artículo sea aceptado para publicación, aceptamos que la Revista Colombiana de Ortopedia y Traumatología edite y publique el artículo según la pauta de preparación y edición de manuscritos establecida en su portal web.
QUE, en caso de que el artículo sea publicado, transferimos, a título gratuito, todos los derechos patrimoniales a la Revista Colombiana de Ortopedia y Traumatología para que esta lo publique y sea incluido en índices bibliográficos o bases de datos nacionales e internacionales con fines académicos y científicos, no comerciales, y que, sin su permiso expreso, no podremos reproducir ninguno de los contenidos publicados en ella. 

Para constancia se firma a los xx días de mes de 202X
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(Agregar más en caso de ser más coautores)

Este documento debe ser impreso, firmado por todos los autores y luego sí escaneado para ser cargado en el paso 2 del envío en el portal OJS de la Revista.
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